Ermittlung der maligebenden Regenauer Anlage 9.1
T=100a, N mittenbetont verteilt

Scheitelwerte [m3/s]
Regendauer] K1=B1 K2 K3 K4 K5=B2 K6 K7=B3
[h] TG1 TG2 TG3 K1 ROU K2+K4 K5 ROU | Mindung
1 4,392 1,982 1,038 4,392 4,822 4,822 4,878
2 4,591 1,650 0,833 4,591 5,113 5,113 5,208
3 4,079 1,342 0,662 4,079 4,684 4,684 4,887
4 3,634 1,133 0,555 3,634 4,282 4,282 4,520
6 3,017 0,876 0,427 3,017 3,632 3,632 3,893
T=100a, D=1...6h, mittenbetont
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Erlauterung zu den Bezeichnungen der Knoten:

k1...K7 Modellknoten des FGM

K1 ROU K1 mit Wellenverschiebung (Routing) nach unten, 2 Zeitintervalle & 10 min
K5_ROU K2 mit Wellenverschiebung (Routing) nach unten, 2 Zeitintervalle & 10 min
Mindung  K3+K6

FGMRES_B_100A_mitten.xls Zusammen



